
 
 

ACTA Nº 6/10 
DE LA JUNTA DEL CONSEJO RECTOR DEL PATRONATO MUNICIPAL DE 

DEPORTES DE AVILA,  
CELEBRADA EL DÍA 21 DE JULIO  DE  2010 

 
 
ASISTENTES: 
----------- 
Presidente: 
Dª. Patricia Rodríguez Calleja (P.P.) 
 
Vocales: 
D. Aureo Martín Labajos ,Concejal ( P.P.)  
D. Santiago Jiménez Gómez, Concejal ( I.U.) 
Dª. Julita Díaz Muñoz, Concejal ( P.P.)  
Dª. Antonia Mozo Bermejo, Profesorado. 
D. Luis Lobo del Caso, FAVA 
D. Antonio Blazquez de Francisco, Clubes Deportivos. 
Dª. Angeles Encinar Imbel, Federaciones Deportivas 
D. Alfredo Guerro Rodríguez, Junta de Castilla y León. 
D.  J. Manuel  Villacastin, Concejal (P.S.O.E.) 
 
Tesorero: 
D. Teófilo Hérnandez Yagüe 
Secretaria: 
Dª. Anunciación Pérez García. 
 
 
--------------------- 

En la Ciudad de Ávila, siendo las diez horas y cinco minutos del día 

veintiuno de julio  de dos mil diez, se reúne, en esta Casa Consistorial, bajo la 

Presidencia de Dª. Patricia Rodríguez Calleja, el Consejo Rector del Patronato 

Municipal de Deportes de Ávila, con objeto de celebrar, en primera 

convocatoria, sesión ordinaria, y a la que concurren los Sres. arriba 

relacionados tratándose a continuación los asuntos comprendidos en el Orden 

del Día. 
 

 



1. - Lectura y aprobación acta sesión anterior. 
 

Fue aprobada por unanimidad el acta de la sesión anterior celebrada  el 
quince de junio  de  2.010. 

 
2.- Subvenciones deporte base. 
 
 A propuesta de la Presidencia y a la vista de que por los miembros del 
consejo Rector no se ha hecho ninguna aportación, se acordó por unanimidad 
aprobar las bases de convocatoria de la subvención del deporte base. 
 En este momento se incorporan D. Aureo Martín y Dª. Julita Díaz. 
 
3.- Propuesta aprobación Inicial Cta. General Presupuesto. 
 

Por la presidencia fue dada cuenta de la Cta. General del presupuesto 
2009, aprobándose por unanimidad. 

 
4.- Asuntos de la Presidencia. 
 
 EXHIBICIÓN EQUIPO NACIONAL DE GIMNASIA RITMICA 
 
 Por la Presidencia fue dada cuenta de la exhibición de los equipos de 
gimnasia rítmica de España y Suiza que tendrá lugar  en el Pabellón Carlos 
Sastre a partir de las 19.00 horas. 
 
 FUNDACION OBILA 
  
 Por la Presidencia fue dada cuenta de la propuesta formulada por la 
Fundación Obila con el fin de proceder al cerramiento de la escalera de 
emergencia del Pabellón Municipal de San Antonio cercana a la Sede del Club  
haciéndose ellos cargo de los gastos que se generen, informando la 
Presidencia que una vez recibido informe por parte de la jefatura de Bomberos, 
se adoptara el acuerdo oportuno. 
 
 ACTIVIDADES DEPORTIVAS MES DE AGOSTO 
 
 Por la Presidencia fue dada cuenta de las fechas de realización de la 
Feria del Caballo que se celebrará los días 19, 20, 21 y 22 de agosto y el 
Concurso Hípico que tendrá lugar los días 26, 27, 28 y 29. 
 
 FIESTAS VERANO 
 
 Por la Presidencia  se informó a los miembros del Consejo que las 
actividades de las Fiestas de Verano se están desarrollando con un alto nivel 
de participación y de gran satisfacción. 
 
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 No se formularon. 



No habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo 
las diez horas y veinte minutos,  de todo lo cual yo, la secretaria, doy fe. 

 
Vº Bº     Avila, 22 de julio de 2010   
LA PRESIDENTA   LA SECRETARIA, 
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